



దొంగ..

* రెచ్చిపోతున్న అగంతకులు * పోలీసులకు సవాల్
విసరుతున్న గొంగలు * టెక్నాలజీలో వరుస చోరీలు
బెంబేలెత్తిపోతున్న టెక్నాలజీలు * రాత్రి నిఘా ఊసే లేదు
* పోలీసుల వైఫల్యంపై ప్రజల్లో ఆందోళన

దొంగ

టెక్నాలజీ, జూన్ 24 (వార్త): నియోజకవర్గ కేంద్రమైన టెక్నాలజీలో జడీవల దొంగతనాలు పెరగడంతో టెక్నాలజీ ప్రాంత ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారని డివిజన్, నియోజకవర్గ కేంద్రమైన టెక్నాలజీ డివిజన్ స్టాండ్ పోలీస్ అధికారి ఉన్నప్పటికీ గస్తీ మాత్రం అంతంతమాత్రంగా ఉందని విమర్శలు విసబడుతున్నాయి. ఇందుకు ఉదాహరణగా ఇటీవల జరుగుతున్న వరుస దొంగతనాలే నిదర్శనమని చెప్పవచ్చు. టెక్నాలజీ పోలీసులకు దొంగల సవాల్ విసరుతున్నారని. వగలు, రాత్రి తేనాలేకుండా దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నారని. స్టానిక పోలీస్ స్టేషన్లో పాటు పోలీస్ న్యూట్ కార్యాలయం, పోలీస్ సబ్ డివిజన్ కార్యాలయాల అధికారులు టెక్నాలజీలో ఉన్నప్పటికీ దుండగులు యథేచ్ఛగా ఇళ్లలో దొంగతనాలకు పాల్పడుతుండటం స్టానికంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది. నగదు, బంగారం, డ్రైజులు, ఇతర విలువైన వస్తువులు చోరీకి గురవుతున్నాయి. టెక్నాలజీలో నిత్యం ఏదోఒక చోట్ల దొంగతనాలు జరుగుతున్నాడే ఉన్నాయి. ఇటీవల టెక్నాలజీలోని ఒక బంగారం షాపులోకి వచ్చిన కొందరు యువకులు బంగారం గొలుసులు చోరీ చేసి కారులో పారే ఆయాసం. రెండు రోజుల క్రితం స్టానిక వెంకటేశ్వర కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న రిటైర్డ్ సీఆర్ఎస్ జవాన్ ఇంట్లో చోరీ జరిగింది.

తాజాగా పంశధార కాలనీలో ఒక బ్యాంకు ఉద్యోగి ఇంట్లో దొంగలు వచ్చారు. ఈ విషయాన్ని స్టానికల సోమవారం గుర్తింది టెక్నాలజీ పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. దీంతో రాత్రయితే చాలు టెక్నాలజీ పట్టణవాసులు హాదరిపోతున్నారు. ఇంటికి తాళం వేసి బయటకు వెళ్తుండుకు వణికిపోతున్నారు. గతంలో పట్టణంలో ఎక్కడిక్కడూ సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశారు. అయితే అవి పనిచేస్తున్నాయో లేవో పర్యవేక్షించిన నాణ్యతే లేదు. రాత్రిపూట పోలీసులు గస్తీ కావాలి. ప్రస్తుతం కేవలం బీటీలకే పరిమితమవుతున్నారని విమర్శలు ఉన్నాయి. ఇకనైనా పోలీసు అధికారులు స్పందించి టెక్నాలజీ దొంగతనాల అరికట్టే ప్రజల ఆస్తులకు రక్షణ కల్పించాలి.

గుడి మాంటీ చోరీ
పాంచూరు: తండ్రియం పంచాయతీ తండ్రియంమెట్ల కాలనీలోని దుర్గగుడిలో అదివారం రాత్రి దొంగతనం జరిగింది. గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు గుడిలో ఉన్న మాంటీని తీసుకువెళ్లి దానిలో నగదును దొంగిలించారు. మాంటీలో సుమారు రూ.30 వేలు వరకు ఉంటుందని అలయకమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఆ మాంటీని సమీపంలో ఉన్న పాదాల్లో విడిచిపెట్టారు. కమిటీ సభ్యులు ఫిర్యాదు వేరకు పోలీసులు దుర్గగుడిని పరిశీలించి కేసు నమోదుచేశారు.

భర్తను కడతేల్చిన భార్య

* కుప్పిలిలో దారుణం * పోలీసులకు లొంగిపోయిన నిందితురాలు

శ్రీకాకుళం క్రిం, జూన్ 24 (వార్త): ఎన్నెన్నో మందలం కుప్పిలిలో భర్తను భార్య హత్య చేసిన సంఘటన కలకలం రేపింది. అదివారం ఆర్యరాత్రి దానిన తర్వాత జరిగిన ఈ సంఘటన సోమవారం ఉదయం వెలుగులోకి వచ్చింది. స్టానికలు, పోలీసుల కథనం వేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఎన్నెన్నో మందలం కుప్పిలిలో నివాసం ఉంటున్న కొండ్ర కుప్పయ్య (55)ను భార్య హత్య చేసింది. ఇంటి మేడపై కుప్పయ్య నిద్రిస్తుండగా కత్తితో ఆతనిని తీవ్రంగా గాయపరిచి ఆమె కడతేల్చింది. తర్వాత నేరుగా ఎన్నెన్నో పోలీస్ స్టేషన్ కి వెళ్లి జరిగిన వివరాలన్నీ చెప్పి పరమస్థి లొంగిపోయింది. గతంలో కుప్పయ్య భార్య హత్యను చేసింది. కన్నకొడుకు తాతారావుపై దాడి చేసి హతమార్చారు.



ఆతడిని అప్పకూనే ప్రయత్నం చేసిన రెండు కుమారులుపై దాడి చేశారు. అప్పట్లో ఈ సంఘటన నంచలనం రేకెత్తించగా పోలీసులు కుప్పయ్యను అరెస్ట్ చేసి జైలుకి పంపించారు. టెయిల్ పై విడుదలైన తర్వాత కుప్పయ్య కుప్పిలి వెళ్లకుండా మట్టు ప్రక్కల ప్రాంతాలలో పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగించారు. ఇటీవల కుప్పిలిలో అసినికల్లి అమ్మవారి పండుగ మహోత్సవాలకు తిరిగి ఇంటికి వచ్చారు. గతంలో జరిగిన సంఘటనల నేపథ్యంలో భర్త ప్రవర్తనపై భార్య హత్య భయాందోళనకు గురైంది. అదివారం మేడపై నిద్రిస్తుండగా భార్య హత్య కత్తి భర్తను కడతేల్చింది. సోమవారం ఆమె ఎన్నెన్నో పోలీసులకు లొంగిపోయింది. సమాచారం తెలుసుకున్న ఎన్నెన్నో నిజ రామచంద్రరావు, ఎస్ఐ చిరంజీవులు సంఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

జగన్ రెడ్డి..

డాన్ కన్నా ప్రమాదకరం

* తక్షణం అతని దోపిడీపై విచారణ చేపట్టాలి * గౌరవ సభను అగౌరవపచార్చారు
* తప్పు చేసిన అధికారులను వదలం * అమదాలవలన ఎమ్మెల్యే కూన రవికుమార్

శ్రీకాకుళం, జూన్ 24 (నేడు మూన్): జగన్ రెడ్డి అందరి వరల్డ్ డాన్ కంటే ప్రమాదకారి అని అమదాలవలన ఎమ్మెల్యే కూన రవికుమార్ అన్నారు. మాజీ సీఎం జగన్ రెడ్డి దోపిడీ తక్షణమే విచారణ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం శ్రీకాకుళంలో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ అన్నారు. అక్రమ ప్యాపర్లను నిర్మూలనపై ప్రజలకు ముందుగానే తెలిసి ఉంటే 11 నీట్లు కూడా దక్కని కావచ్చు. ప్రజలు జగన్ పాలనను తిరస్కరించినా సరే ఓటుపెట్టే అంగీకరించలేని మనస్తత్వం జగన్ రెడ్డిదని విమర్శించారు. వైసీపీ నేతలు జగన్ రెడ్డిని పోర్ట్ అడ్డంక్ల స్థానం మంచి తొలగించి వేరొకరిని నియమించుకోకపోతే ఇక పోర్ట్ తలుపులు మూసుకోకాల్సిందేనని తెలిపారు. స్పీకర్ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి కూడా హాజరుకాకుండా సభను అగౌరవపరిచి దానిని దుర్మూలజ్ఞులు. ప్రజలను కేవలం ఒక్క సంఘటనలో ఇల్లు నిర్మించు కుని నివసించాలని ఆకేరించిన జగన్ రెడ్డి డాన్ కంటే మాత్రం కనీసం ఒక్క సంఘటన తక్కువ కాకుండా నిర్మించారన్నారు. తప్పు చేసిన అధికారులపై కూడా శాశ్వతమైన విచారణ చేపట్టాలని కోరారు. మాజీ మంత్రి సిద్ది సైఫీ సీఎం జగన్ పాలనలో గురించి మాట్లాడుతున్నారని కానీ అభివృద్ధి కోసం మాట్లాడడం లేదని, కనీసం పది కిలోమీటర్ల లోపు కూడా చేయలేని అసమర్థ పాలన మాజీ మంత్రికి కనిపించడం లేదా అని కూన రవి కుమార్



నిలదీశారు. వైసీపీకి ప్రతిపక్ష మోదా ఇప్పకపోయినా ఆ పార్టీ నాయకులకు బుద్ధి రావడం లేదన్నారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

పలాస, జూన్ 24(వార్త): పలాస, బ్రాహ్మణ తర్ర 33/11 కేవీ సబ్ స్టేషన్లో దృష్టాంత విద్యుత్ అత్యవసర మరమ్మత్తుల పనులు చేయనున్నందున మంగళవారం ఉదయం పది గంటల నుంచి 11:30 గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివస్తున్నామని ఈఈ డి.ప్రసాద్ తెలిపారు. తానలం, మొగిలిపాడు, కే.టీ రోడ్డు, అన్నపూర్ణ ఆశ్రమం వీధి ఏరియం, కంచర వీధి, పెద్ద వీధి శ్రీనివాస నగర్, ఉదయపురం, సీతారాంనగర్, వాసుదేవ పేట , హాద్రీ కాలనీ, శివాజీ నగర్ , సూదికొండ, లేబర్ కాలనీ, వివేకానంద కాలనీ, గాంధీనగర్, స్వామి కాలనీ, ఫిష్ మాస్ట్రోట్ ఏరియం, లింక్ నగర్, ఎస్.వి.ఎస్.వై.ఎం. డిగ్రీ కాలేజీ రోడ్ , జెడ్ పి హై స్కూల్ రోడ్, పద్మ వీధి, శారద నగర్లో సరఫరా ఉండదన్నారు. అలాగే బ్రాహ్మణ తర్ర నుంచి తెత్తపట్నం, గంగునాడ, ఈడుపల్లి, కేదారపురం, పెదంచల, చినంచల, బంబకొత్తూరు, వెంకటాపురం, వీరభద్ర పురం, అమలకుడియా, కేసుపురం వసరం ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం కలుగుతుందని, విద్యుత్ వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

నియోజకవర్గ అభివృద్ధి.. నా ధ్యేయం

*గత ప్రభుత్వంలో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కుంటుపడింది * వైసీపీ నేతలు రెచ్చగొట్టేలా వ్యవహరిస్తే పద్ధతి తప్పదు * ఎమ్మెల్యే కున రవికుమార్

ఆమదాలపలస, జూన్ 24 (వార్త): ఆమదాలపలస నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి కృషి చేయడమే తన ధ్యేయమని ఎమ్మెల్యే కున రవికుమార్ అన్నారు. ఆదివారం రాత్రి రోడ్ డిజి నిర్వహించి అనంతరం కృష్ణాపురం జంక్షన్ వద్ద ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఎన్నికల సమయంలో నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ విడతల పాటగా పరిపూరించినా, ఎన్నడూ లేని విధంగా తనను ఇంత మెజార్టీ ఇచ్చిన ప్రజలకు రుణపడి ఉంటున్నారని, గత వెకాపా పాలనలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం కంటూ పడిందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో హత్యలు, దౌర్జన్యాలు, కూలీవేతలు తప్ప ప్రజలకు చేసినది ఏమీ లేదన్నారు. గతంలో నేను ఎమ్మెల్యేగా ఉండేటప్పుడు తాగునీరు కోసం 356 కోట్లు వెచ్చిస్తే, వైసీపీ ప్రభుత్వం ఆ పనులను నిలిపివేసిందన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ పులివెందుల వారికి ప్రజల పట్టించుకోలేదన్నారు. ఇక్కడనున్న వైసీపీ నాయకులు పాత పద్ధతిలో రెచ్చగొట్టే



విద్యుత్తు చేస్తే నేను కూడా పద్ధతి తప్పితానని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు తమ్మినేని చంద్రశేఖర్, తమ్మినేని సుజాత, తమ్మినేని శ్రీనివాసరావు, ననవల శిశి శృరరావు, కిర్తి సుబ్బారావు, కిర్తి శేషు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పి విశ్వప్రసాద్, ఆనప్ప రామకృష్ణ, కున అమాత, బుద్ధుమూరు సీతారాం, బెండ్ రాము, హనుమంత బాలకృష్ణ, తాండ్ర హరి, ఎన్ని శ్రీదేవి, ఎండ అప్పలనాయుడు, బొడ్డపల్లి విజయ కుమార్, గొండు రమణ, శివల సూర్యనారాయణ, కె.వి రాజులక్ష్మి, కున బోనాజీ రావు, కున రాము, చిగురపల్లి రామ్మోహన్, జనసేన ఇంచార్జ్ పేదూర రామ్మోహన్, బిజెపి ఇంచార్జ్ పేదూర సూరవనాయుడు, నియోజకవర్గ డిడిపి కార్యక్రమాల పాల్గొన్నారు.



మట్టి నమూనాలను పరీక్షించండి

హిరంపడలం, జూన్ 24 (వార్త): రైతులు పంటలు పండించే మందు మట్టి నమూనాలు పరీక్షలకు పంపించాలని మండల వ్యవసాయాధికారి బి.సంధ్య సూచించారు. సోమవారం కల్లక పంచాయతీలో మట్టి నమూనా పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఫిఫ్త్ షిఫ్ట్ నాటికి మండలం నుంచి 377 మట్టి నమూనా పరీక్షలు చేయాలి ఉండవలసిందిగా, వీటిని విశ్లేషించి నమూనా ఫలితాలను అనుసరించి ఎరువులు పాలనని సంబంధిత రైతులకు సూచించటం జరుగుతుందని, విత్తనాలు పొలాల్లో చల్లిన తరువాత నమూనా ఫలితాలకు అనుగుణంగా ఎరువులు ఉపయోగించాలని ఆమె సూచించారు. అలాగే విత్తనాలు చల్లే ముందు తప్పక విత్తన తల్లి చేయాలని, దీని ద్వారా తెగతల్లి అంశపడకుండా ఉంటుందన్నారు. కలుపు యాజమాన్యంలో పాడించాల్సిన జాగ్రత్తలు, ఎరువుల యాజమాన్యం పటి దానిపై రైతులకు వివరించారు.

విద్యార్థుల హాజరు శాతం పెంచాలి



హిరంపడలం, జూన్ 24 (వార్త): ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల హాజరుశాతం పెంచేలా చర్యలు తీసుకోవాలని మండల విద్యాశాఖాధికారి కె.రాంలాలు సూచించారు. సోమవారం గొట్ట ఎంపీయిని పాఠశాలతో పాటు పలు పాఠశాలలను పరిశీలించారు. విద్యార్థులతో నేను బడికి పోతా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం పాఠశాల ఉపాధ్యక్షులు నిర్బందితో సమావేశం నిర్వహించి విద్యార్థుల తరగతిలకు సకలముగా హాజరయ్యేలా చూడాలన్నారు. ప్రైవేటు పాఠశాలలకు ధీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మెచ్చగైన విద్యను ప్రభుత్వం అందజేస్తేనే విద్యను వివరించాలన్నారు.

మహిళా సంఘాల బలోపేతానికి చర్యలు



హిరంపడలం, జూన్ 24 (వార్త): మహిళా సంఘాల ఆర్థికంగా బలోపేతం అయ్యేందుకు అన్ని రకాలుగా చర్యలు చేపట్టినట్లు ఎస్ఎన్ మేనేజర్ సాయిరాం సూచించారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని వెలుగు కార్యాలయంలో మహిళా సంఘాలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళా సంఘాలకు చెందిన సభ్యులు చిన్న చుట్టూ తరహా వ్యాపారాలు చేస్తున్నారని, పెద్దపెద్ద వ్యాపారాలు కూడా చేపట్టేలా ప్రోత్సహించాలన్నారు. ప్రాజెక్టుల ద్వారా తీసుకున్న రుణాలను సకాలంలో చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. సమావేశంలో ఎల్సీ త్రినివాన్, ఏపీఎం బి.శ్రీరామచంద్రమూర్తి, ఎంఎస్ డి.బి.ప్రభావతి, వెలుగు సీనియర్, సిబ్బంది ఉన్నారు.

సీడిపేట గ్రామానికి రోడ్డు వేయండి

గర్, జూన్ 24 (వార్త): శ్రీకార్యం పంచాయతీ పరిషత్ సీడిపేట గ్రామానికి బీటీ రోడ్డు వేయాలని శ్రీకాకుళం సర్కారుకి చెందిన కె.విజయ కుమార్ జడ్పీ సమావేశంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో విసవివరం చేపట్టేలా ప్రస్తుతం ఈ రహదారి అధ్వానంగా ఉందని, వర్షం పడితే సడలి వెళ్లేందుకు సైతం గ్రామస్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. గ్రామానికి సీసీ, బీటీ రోడ్డు వేయాలని కోరారు.

TPT స్టేట్ 1st టాపర్ శ్రీ మొండ అనిలినాయుడు తాపి సంస్థ డైరెక్టర్ ఎమ్. ఈశ్వరరావు, M.Sc, M.Sc.

★ బ్రహ్మాన - అకాడమీ - DSC-SGT

Sch. Asst. TPT, MATHS, BIOL, SOC

గౌరవ సలహాదారు - సైకాలజీ బ్రహ్మ : **శ్రీ చంద్రశేఖర్ గారు (కడప)**

గౌరవ సలహాదారు - జాగ్రఫీ, ఎకానమీ : **శ్రీ కె. మన్మథరావు గారు**

తెలుగు కంటింట్ : **శ్రీ చేతి నాయుడు గారు (విజయనగరం)**

తెలుగు మెథడ్స్ : **శ్రీ కె. సత్యన్నారాయణ గారు (విజయనగరం)**

వంటి రాష్ట్రస్థాయి అధ్యాపకులచే

DSC మోగా క్యాంప్ ట్రైలలో ప్రారంభం

RTC కాంప్లెక్స్ రోడ్, శ్రీకాకుళం.

వివరములకు సంప్రదించండి : **9885842189**